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OCM : Encerclez la ou les réponse(s) mste(s) (15 pomts)

OCM 1 : Une bicouche lipidique:

a- Est perméable au potassium.

b- Est perméable au glycérol.

c- Est perméable au mannose.

d- Est perméable 2 'oxygéne..
e-'Est perméable aux acides amiings.

OCM2:Les pfotéinés ﬁéﬁbranaires :

a- Sont toujours transmembranaxres :

b- Peuvent-étre plusieurs foi ransmembranalres

c- Peuvent—eu'e fixées . a . membrane _par un
ancrage hp1d1que

d- Aucune

e- Assurent le transport sélectif & travers la
membrane

QCM 3 : les organites délimités par des doubles
*  membranes sont:

a- Réticulum endoplasmique

b- Noyau

c- Appareil de Golgi

d- Mitochondrie _—
©- Membrane cytopia.smlque

QCM 4:1’ATPaseNa /K :

a- Catalyse.un symport-desions Na™et K~ e

b- Contribue ‘au potentiel transmembranaire ‘des
membranes cellulaires

¢~ Catalyse un transport ionique €lectroneutre .

d- Fonctxonne avec une stoechiométrie de type 3

Na /2K
e- Permet la régulation de I"équilibre osmotique de
la cellule

QCM 5 : La mitochondrie:

a- Abrite de TADN |

b- Intervient dans le catabolisme du glucose

c- Est un site important de production de PATP
d- Comporte trois compartiments distincts

e- Réalise une synthése de protéines.

QCM 6: I*ATP:

a- Est un sucre

b- Est un nucléotide

c- Peut étre intégré a 'ADN

d- Peut étre intégré a 'ARN 7~ -

e- Est une molécule permettantles transferts
d'¢nergie dans la cellule

QCM 7 : Larespiration (au niveau de la celinle):

2~ Estréalisée-dans leschloroplastes

b- Est réalisée dans les mitochondries

o-Consiste ‘en ‘une trafisformation du pyruvate en
lactate

d- Permet la dégradation compléte du ghucose en 6
CO et6 H ]

e- Inc}ut la’ phosphory}anon oxydatwe
QCM 8 : Lamaturation de ’ARNm :

& L’épissage des ARNm constime le mécanisme
d’ajoutde la coiffe.

_b- L7épissage fait mtervemr aes rxbonucleoprotemes
~"spécifiques’”

¢- La-coiffe protege ’ARNm des-dégradations dues
aux nucléases.

“d-Les ARNm: ‘eucaryotes sont polyadenyles 3.

e~ Lcs nbosomes assurent I’excmon des mtrons

Q :Une séquence nucleo‘udlque est ‘traduite
quand elle est sous forme :

a~D*ADN
b-D>ARNr
c- D’ARNt
d-D’ARNm
e- aucune

OCM 10 : La transcription

a- Fait intervenir les facteurs de transcription

b- Concerne les ARN messagers polyadénylés

¢- Nécessite les ribosomes

d- Est Tactivité de copier le brin non codant de
I’ADN en ARN par une polymérase

e- Se déroule dans le cytoplasme



d- Sert de gabarit pour les ribosomes pendant la

&: La synthese & une protéine :

w¢ la présence du réficulum endoplasmique
effectuer en-absence d’ARNm

e I’assemblage des acides aminés

¢ naissance & une chaine polypeptidique

< la présence d’ARN de transfert

: les chlorophylles des }Slantes :

écules photoréceptrices et contribuent
¢ deT’eau o

b- Somi ancrées dans les membranes internes des
5, faisant saillie-dans le stroma

£ toutes ‘les longueurs d’onde de la
le P -

ique

225 dans Tes celiules-animales. (Vrai —

=ilules animales ‘et végétales: (Vrai —

sthétisent PATP. (Vrai—Faux) - 7o

ces:dégradations«dues aux: m.idefzises.

¢ ‘fransmise ‘exclusivement ‘par {4
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